N o
ol |©
o
o[ <
ol |ea
To r~
RO |~
4|
B |
N [
o) | <
<o |

o0

4
ma W\
0 ok

il

44.5kg

ull
RO

.I

267
6

34+ 29 + 27+ 72 4 45 + 60

44.5(kg)




.

ul

A

)

© 3200 + 8 = 400

L2870+ 7

410 9




tele FAES
o = SlFof B 600 mLE uHd Ut 6 Y 5ot oAl
o AL

A
=

6 A PHAl F4
FAl F=2 1 600x 6 = 3600( mL) = 3.6(L)




4. o2z
Ch

of 4874 qu

>
Dgg

(AF2ke &) =

4

40x 30 =1200(7H)
(FAke] %) = 1200+ 48 =25(

}ZJ' Z]—)




S EEESEE R EE IS

e ek,

TEHA7] 715
3 1123
712 (m) | 33| 36 39
=1 m

A A7) X Bt
37 x 4 = 148 (m)

it ZAno] - 7o) A4




Zo o] 25 7o) 47H, W7k o] 874, ke F&0] 27, @

&0 37) Bol gtk of FHUA & A4S AYE 1, BE
A0 ol thoto] 28 T&ol} A Faol e AL 42

el AL Thg Folq AL,

HEZRSY 4 4484+2+3=17

22 o} 8 Fao| 1 A9 &
4+3=

sy L




( Y o
@ LRL |

oo oo e
2 o}

QO © oo LR

EER
o
@100'*-5 @109 e 19

n
‘OE




) Jefmet AL DI 5 7] 20] WEkE Fhieo] o] 4]
AL olu AYU7R
> =
> =e: Zedagm
A zbe] w2 7]2o] Wste Lhehd o e i Jexst 4







d5E 92301, 33]°] H4E 95

10. gA°] 13]¢9t 28] 9] 45} P A
=2 HAY7t?

AUt Ao 45 B A%

]
=]

= 2

(92x2+95) =3 = 93()




IR S
d4=(d) ] 90 91 80 | 80 | 82

(FAH+ (7F8)= 84 x 7 (90 + 91 + 80 + 80 + 82) = 165(3)
(7+8)= (165 +5) + 2 = 85 (H)
(FAH= 165 - 85 = 80 ()




12, WolAd A4 106kg AL T ARl 12kgoloh Hoelw
AR B 7Y ol4pe] gyt
» E: 7N

> "ED 97

Sk A7l 12kgolst7t Eo7tE R,

Zf 12kgo] E7He A= AZHA o] F3tyth
A 4106 +12=8---10

— 8422t 10kg ©] &

877t A E Eol7te FolBRE s 10kg S B2 AR
7N o 2 adct.

wEbA] A= 9 7)) o] B adhth




13.

e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




14. thge Fuld Dok Aeke tebd 22z v 19
Dot garere] W Ao Aelo) A Wy stel F5HA0
s | ARt |54 | (1)

7} OOAAA = OOOCOAAA
Lt OOCAAAAA 2t OOO0OCAAAA

0:100 t, o:10 ¢

B t

230 + 350 + 430 + 540 1550
4 4

ol

(B) =

=387.5( t)
= 390 ¢




15. la‘lﬂiuL oL Ao i Q7 45 el AYUh ohe
Sofl el 2 gahAl 2

(7} u )
YV e vyveox
2.8, 8.1
o 2
VYO Xk YYVYX
* % *
\ _J

¥1000% @500 % 1007
(1) QA7 714 e ok T} 7 AL uhg o] Al o] 2 At
AU 712

(2) vF2E BE AT 58 TS

Ch "
| — Y

‘OE

o

>

> il
> = 19009

>

HE D 28751

(1) 7} uh : 38007, U vk : 2600

o} uhE 190078, 2 Pkt 3200

= 3800 — 1900 = 1900( )

(2) (B)= (3800 + 2600 + 1900 + 3200) + 4 = 11500 + 4 =
2875(™)




o]

]

A

=

2 e

I

ol

2 Upehd o ahoj el

i

e

32~(3])| 127 | 185 | 142 | 137 | 154 | 145 | 149

L KRIOIH 22 =€0| 2D IS

1S LEAQ,

A

1 7

a710l 4

v 15

=

3l=(3))[ 182 | 151 | 122 | 143 | 120 | 142 | 147

Al Zte] w2 ®is}

e
—

oh




17. @ 7ol 30091 SH= 2017k Utk 20l 30748 Absd) 7 4
AL ©0] 10745 A ©0] & AZ B F2, L AL 2o
10748 Al ©0] TS ghe Belsh Feka ik, ol A
AHE 7o) | 4 AU

=Y ]

DESI= I e

B

(YA B 0] A )

— (300 x 30) = 33 = 272.7--- ()

(U A-e] g Q0] g 3

= (300 x 27) + 30 = 270 (%)

A, U Ao A A= Zo] B AT




18.

[e}
BHat 35.5kg 02 HY HA| S Yol BY vk sto] 36.1kg
195U Gt o 577 Hah-2 dupelx] vheaste] 44 A1)

A7) oA 2.

2ol ¥ ekl 20 o] B Bt ofstal 189 0] Bl

[e]
1_

[*]

(g 55FA19 Bd)
— (36.1 x 38 — 35.5  18) + 20 = 36.64(kg)
— ©F 36. 6kg




Fgolo SIE do7]7] ofF Pt oJA7EA] 3aWollout o5
409 sHAEY e 57479 S18 d o779 ot Hato] 361¢]
HosUth 25714 vE B9t 9= o 0778 shelsy 7t

> E o

ojA| 7R o] Bato] 34Folglenz

52 Y HETh 40 - 34 = 6(4) HstAS5YTh
oot 6ol Bt 36 -34 = 2(H) S 28 Yo
6+2=3(3]),

Z 39 59 29% 712 YU,

=

et
4>
fr




20.

2t 7Hell 33009 sh= shg&o] AsHTh 7 Aol A= 10 7HE A
SHAE o Foha %Ht‘r U A AE 10 HE AHE 2 R 32
gelato] ot gyt ol A olA A Aol dub o &4
A 2 F5HA|

> E

i
©

v V V
o
i
kv

0
L
30
S
1

B ‘
7+ g7l A= 3300 x 10 = 33000 () ©] L,

gt 7i] 2 33000 + 11 = 3000 (&)

U ARl A= 10 /1S AFE g 7 g Shelste] 2na

33000 - 3300 = 29700 (¥)& WL 10 /HE AF Yt

a2 BE g 7ho] g 29700 + 10 = 2970 ()

mhekA el A Ak 2ol 309 At




